
 

 

 

Conjugaison des temps composés à partir du passé composé 

 

Les temps composés : passé composé – plus que parfait – futur antérieur – impératif passé – conditionnel passé – subjonctif passé – 

infinitif passé – gérondif passé, se construisent sur le modèle du passé composé, avec les auxiliaires avoir ou être suivis du 

participe passé du verbe. 
 

Le plus que parfait se construit comme le passé composé avec les auxiliaires avoir ou être à l’imparfait. 

- Elles ont diné chez Maxim’s. (Passé composé) 

- Elles avaient diné chez Maxim’s. (Plus que parfait) 
 

- Ils sont rentrés chez eux. (Passé composé) 

- Ils étaient rentrés chez eux. (Plus que parfait) 

Le futur antérieur se construit comme le passé composé avec les auxiliaires avoir ou être au futur simple. 

- Vous avez compris l’explication. (Passé composé) 

- Vous aurez compris l’explication. (Futur antérieur) 
 

- Nous nous sommes perdu(e)s. (Passé composé) 

- Nous nous serons perdu(e)s. (Futur antérieur) 

Le passé de l’impératif se construit comme le passé composé avec les auxiliaires avoir ou être au présent de l’impératif. 

- Vous êtes rentré(e)s avant minuit. (Passé composé) 

- Soyez rentré(e)s avant minuit ! (Passé de l’impératif) 

Le conditionnel passé se construit comme le passé composé avec les auxiliaires avoir ou être au conditionnel présent. 

- Tu as posé des questions. (Passé composé) 

- Tu aurais posé des questions. (Conditionnel passé) 
 

- Elle est née en 1874. (Passé composé) 

- Elle serait née en 1874. (Conditionnel passé) 

Le passé du subjonctif se construit comme le passé composé avec les auxiliaires avoir ou être au présent du subjonctif. 

- Les prix ont beaucoup augmenté. (Passé composé) 

- On doute que les prix aient beaucoup augmenté. (Passé du subjonctif) 
 

- Ils ne sont pas partis en vacances. (Passé composé) 

- C’est dommage qu’ils ne soient pas partis en vacances. (Passé du subjonctif) 

L’infinitif passé se construit comme le passé composé avec les auxiliaires avoir ou être au présent de l’infinitif. 

- On a acheté un grand sapin de Noël. (Passé composé) 

- On est ravis d’avoir acheté un grand sapin de Noël. (Infinitif passé) 

- Elle s’est mise en colère. (Passé composé) 

- Elle regrette de s’être mise en colère. (Infinitif passé) 


